УПРАВЛІННЯ освіти І НАУКИ 

 Ірпінської міської ради 

Звіт 

директора  Ірпінського еколого-технічного центру творчості школярів та молоді Волянської С.Р.

про свою діяльність

у 2013-2014 навчальному році

Ірпінь 2014р.
4 червня 2014 року  відбулися збори педагогічного колектива Ірпінського еколого-технічного центру, на яких  директор Волянська  С.Р. прозвітувала про діяльність у 2013-2014 навчальному році. На засіданні були присутні 13 членів колективу та представник управління освіти і науки Ірпінської міської ради Панасюк Т.В. Директор проінформувала, про те , що ІЕТЦ- профільний позашкільний навчальний заклад, основними напрямками  діяльності якого є еколого-натуралістичний та науково – технічний , що передбачає інтелектуальний розвиток, творчу самореалізацію, здобуття вихованцями знань, умінь , навичок за інтересами, професіональне самовизначення та підготовку їх до активної професійної діяльності.

Заклад знаходиться за адресою: Київська обл., м. Буча, вул. Кірова, 129. Статут Ірпінський еколого-технічний центр творчості школярів та молоді в новій редакції зареєстрований рішенням сесії Ірпінською міською радою Київської області від 20.12.2011р., розпорядження № 13261650001000543.

  Структура ІЕТЦ : загальна кількість вихованців - 655 (на кінець навчального року), з них у еколого-натуралістичному відділі -375; у науково-технічному відділі - 280 .
У закладі керівники гуртків працюють за такими нарямками:

· художньо-естетичний (3 гуртки,   210 вихованців)

· науково-технічний (6 гуртків,   220 вихованців)

· еколого-натуралістичний (4 гуртки, 150 вихованців)

·  дослідницько-екперементальний (3 гуртки,  75 вихованців)

На сучасному етапі розвитку суспільства педагогічний колектив закладу, розуміючи потребу докорінного переосмислення навчально-виховної системи, насамперед виходить з таких позицій:

• Визнання того, що навчальний заклад покликаний відповідати  потребам і умовам сучасного стану соціального розвитку України та  забезпечувати освітні потреби Ірпінського регіону в першу чергу.

• Заклад має бути конкурентноздатним й престижним, а це можливо лише в режимі неперервного розвитку і творчого пошуку прогресивних технологій, методик зростання професіоналізму на педагогічному та управлінському рівні.
Адміністрацією центру проводиться робота щодо оновлення  інформаційно-методичного забезпечення навчально-виховного процесу, впровадження нових педагогічних технологій, поширенння перспективного педагогічного досвіду, формування іміджу позашкільного навчального закладу.

Педагоги ІЕТЦ у своїй роботі  використовують мультимедійні проекти, презентації, матеріали з досвіду роботи колег, які створюють відповідно до плану  роботи гуртка:

· Керівник гуртка Опенько С.М. провела відкритий виховний захід: Виступ екотеатру, в рамках якого презентувала проект: "Голосуємо за життя мешканців підводного царства".

· Педагог Дорошенко С.М. розробила ряд занять гуртка «Рослини-символи» та провела відкрите заняття «Калина – символ України» на якому представила мультимедійну презентацію «Калина – символ України».

· Керівник гуртка Л.В.Байса провела відкрите заняття гуртка за участю батьків у рамках Міського семінару-практикума керівників ШМО, ТГ, ШППД класних керівників на якому представила мультимедійну презентацію «Новий Рік у Японії»

· Керівник гуртка Л.В.Ромашко підготувала проект: «Розповідь Весняної квітки» для участі у Всеукраїнському фестивалі «В об’єктиві натураліста».

· Керівник гуртка А.В.Шатернікова підготувала роботу з досвіду роботи: «Методичні рекомендації щодо організації та змісту освітньої діяльності гуртків художньо-естетичного напряму».

· Директор ІЕТЦ С.Р.Волянська створила проект «Формування екологічної культури в гуртках еколого – натуралістичного напрямку». 

· Проект «Квіткова веселка» підготували педагоги С.М.Опенько, Л.В.Ромашко, Л.Ю.Стишак  до обласного конкурсу «Ландшафтний сад – від ідеї до втілення».

·  Керівник гуртка Л.В.Байса підготувала «Методичні рекомендації керівникам  гуртків-початківцям  «Орігамі».
· Керівник гуртка Опенько С.М. розробила «Дослідницько-пошукову роботу «Річки мого дитинства».

· Керівник гуртка Опенько С.М. підготувала матеріали з досвіду роботи «Творче використання елементів дослідження та екперементу в роботі гуртка «Юні дослідники природи» .
    Велика увага приділяється організаційно-масовій роботі. Вихованці гуртка «Юні друзі природи» (керівник Ромашко Л.В.) активні учасники акцій “Допоможіть птахам” , “Першоцвіт, «Збережи ялинку», провели конкурс поробок з природнього матеріалу “Осінні фантазії”, театралізований виступ «Збережи ялинку». Керівник гуртка підготувала виступ агітбригади гуртка «Наша планета в наших руках»  до Деня Землі в міській дитячій бібліотеці. Гуртківці виготовили поробки «Першоцвіт своїми руками» в рамках акції «Першоцвіт». Були проведені екологічні вітальні «Манить кольором і плодом світ осінньої природи», «Першоцвіти рідного краю», фітовітальня «Лікарські рослини». Керівник оформила матеріали на обласний етап Всеукраїнської акції «Птах року-2013» (участь). Робота вихованки гуртка  Панченко Альони посіла ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Юний дослідник». Вихованці гуртка: Андріуца Валерія, Довженок Оксана, Можарівська Марина посіли І місце в обласному етапі Веукраїнського конкурсу «В об’єктиві натураліста” (номінація слайд-фільм).  Гурток “Юні квітникарі” – керівник Стишак Л.Ю., працює на базі ЗОШ №3,  підготувала матеріали до проекту «Квіткова веселка» , провела екологічні вітальні «Рослини далеких країн у нас на підвіконні», «Парад першоцвітів», фітовітальню «Лікарські рослини на підвіконні».

Гурток “Фітодизайн”-  керівник Корчовна Л.С. , працює на базі школи № 12 . Цей гурток дуже популярний серед дівчат.  Вихованки гуртка активні учасники усіх виставок міста та закладу. Проводять ярмарки до Дня вчителя, Нового року , 8 Березня. Їхні вироби дуже популярні як серед вчителів, так і учнів. Вихованка гуртка Коваленко Ірина посіла ІІІ місце  в обласній виставці “Новорічна композиція”. Керівник підготувала та провела заходи «Міс Фітодизайн», виставку робіт гуртківців до Великодня. Керівник провела відкрите заняття «Ялинкова композиція – символ новорічних свят».
Гурток  «Рослини-символи»- керівник Дорошенко С.М., працює на базі ЗШ № 17. Заняття в гуртку сприяють відновленню духовних традицій українського народу, активізують пошукову пізнавальну діяльність учнів по збиранню і вивченню українського фольклору, звичаїв, традицій, виховують  патріотичні почуття, розуміння народних символів. Учні знайомляться з найбільш популярними в Україні рослинами-символами: калиною, вербою, тополею, дубом, чорнобривцями, мальвами, барвінком, волошками та ін. В гуртку проводяться екскурсії  краєзнавчого музею м.Ірпеня, Бучанського міського парку. Керівник підготувала матеріали на обласний етап Всеукраїнської акції «Годівничка», провела відкрите заняття « Калина – символ отчого краю, дівочої вроди». Роботи гуртківців були представлені на  міському етапі обласних конкурсів «Неосяжна моя Україна», «Моя Україна». 

 Гурток « Народні умільці»- керівник Коваль М.О. працює на базі ЗОШ №5. Відвідують гурток учні молодшого шкільного віку. Керівник підготувала і провела виставки-ярмарки робіт до Нового року, Великодня в школі. Вихованці гуртка учасники міського етпу обласних конкурсів «Український сувенір»,«Об’єднаймося ж , брати мої». Керівник провела конкурс малюнків до 200річчя з дня народження Т.Г. Шевченка. Робота вихованки гуртка Мельник Валерії  посіла ІІІ місце в обласному етапі   Міжнародного  конкурсу «Правдивий світ птахів».

Гурток «Юні ботаніки» - керівник Паєнтко В.В. працює на базі ЗОШ №5. Вихованці гуртка учасники міського та обласного етапу конкурсу захисту МАН. Білоусова Діана, Шульженко Ірина за участь у Міжнародному проекті videouroki. net «Дистанційна олімпіада по біології» отримали сертифікати. Шульженко Ірина в Національному етапі Міжнародного конкурсу «Intel eko Україна - 2014» посіла ІІ місце. Нагороджена дипломом ІІ ступеня та спеціальний приз від Приватбанку (400 грн.). Білоусова Діана І місце у Веукраїнській інтернет олімпіаді «Крок до знань».

Гурток «Початкове технічне моделювання»-керівники Бондар О.А.  та К.О.Сорока, гуртки працюють на базі ЗОШ №  1, ЗОШ № 18. Зміст діяльності гуртків початкового технічного моделювання спрямований на введення дітей у світ техніки, залучення їх до створення іграшок, моделей технічних об’єктів (машин, механізмів). Основні завдання гуртка є:розвиток творчих здібностей особистості, уяви, фантазії, логічного та конструктивного мислення дітей;формування в дітей потреби в праці, доступних уявлень про трудову діяльність дорослих, про професії і виробництво, виховання поваги до праці людей; залучення дітей до технічної творчості. Вихованці гуртка є активними учасниками конкурсів з науково-технічної творчості. Спільна робота Литвиненко Олександра, Молодько Андрія та Гайди Максима «Мої мрії про місто» у розділі «Макети будівель» Обласної виставки-конкурсу учнів молодшого шкільного віку з початвового технічного моделювання посіла І місце.

Гурток «Орігамі» – керівник Байса Л.В. працює на базі ЗОШ № 2. 

Заняття в гуртку розвиває у дітей здатність працювати руками свідомо, у них розвивається моторика рук, чіткі рухи пальців, окомір. Орігамі сприяє концентрації уваги. Щоб отримати бажаний результат дітям необхідно зосередитись на процесі виготовлення фігури. Орігамі стимулює і розвиває пам'ять, знайомить дітей з основними геометричними поняттями (кут, сторона, квадрат, трикутник та ін.), водночас відбувається збагачення словникового запасу спеціальними термінами. мислення. Оригамі формує Виготовивши вироби, діти можуть інсценізувати відомі фрагменти казок, стають казковими героями . Гуртківці стають активними учасниками міських та обласних конкурсів. Тонкопій Аліна стала переможцем міського етапу Всеукраїнського конкурсу «Космічні фантазії» у розділі «Космічна історія». Мельничук Дарія приймала участь у Обласному етапі Всеукраїнського конкурсу дитячо-юнацької творчості «Безпека в житті – життя у безпеці». 
Гурток «Судномоделювання» - керівник Кривенко О.І. працює на базі ЗОШ № 18. Судномоделювання є одним із найцікавіших напрямів науково-технічної творчості учнівської молоді, де діти ознайомлюються з історією виникнення й розвитку суднобудування, мореплавства, судномоделювання, оволодівають початковими знаннями, уміннями й навичками роботи зі столярним і слюсарним інструментом, навчаються обробляти різні матеріали. У процесі виготовлення нескладних моделей кораблів і суден гуртківцями вивчаються основи будови й властивості суден. Гуртківці Грищенко Віта, Кузьміч Владислав, Кілішкіна Дар’я в обласному етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість, тобі Україно!» посіли ІІ місце із роботою «Парусний фрегат» у розділі «Моделі історичної серії».

Гурток «Авіамоделювання» –керівник Матковський Ю.Н. працює на базі ЗОШ № 3. У ході занять вихованці знайомляться з основами авіаційних наук і технологій, поняттями про основні технологічні прийоми проектування та виготовлення авіамоделей, навчаються технологіям виготовлення різних класів моделей за кресленнями й власної конструкції, набувають практичних навичок у проектуванні авіамоделей різного функціонального призначення, їхнього регулювання та запуску, роботи з різним інструментом.. Важливе місце у практичній роботі гуртка надається проведенню льотних випробувань моделей, тренувальних запусків та участі у змаганнях. Гуртківці Матковський Дмитро, Терентьєв Євген, Дейнека Даниіл приймали участь у обласному етапі Всеукраїнських відкритих змаганнях серед учнівської молоді з авіамодельного спорту (радіокеровані моделі). А міські змагання  «Повітряні аси» стали доброю традицією серед гуртківців, що проводяться на канікулах.
Гурток «Народна творчість» - керівник гуртка Шатернікова А.В. прцює на базі ЗОШ № 1. На заняттях  вихованці знайомляться з культурою українського народу, історією народної творчості . Вони здійснюють перші кроки у традиційних українських промислах вишивки, розпису, ліплення, бісероплетіння тощо. Гуртківці є активними учасниками міських конкурсів. Гуртківці приймали участь у виставці-ярмарці «Новорічний сувенір», що проводилася на базі ЗОШ № 1, у Міському етапі Всеукраїнського конкурсу «Космічні фантазії», у загальношкільній олімпіаді-святі з профільних дисциплін «Українська хата» на базі ЗОШ № 1.

Гурток «Комп’ютерна абетка» – керівник гуртка Свительська Т.О. працює на базі ЗОШ № 15. Курс гуртка “Комп'ютерна абетка”  призначений для учнів 1–4 класів. При його вивченні учні оволодівають основними навичками роботи з комп'ютером, знайомляться з його можливостями, розвивають логічне мислення, шляхом роботи з навчальними програмами одержують комп'ютерну підтримку знань та навичок, набутих на інших уроках, навчаються використовувати комп'ютер для складання текстів та малювання, учаться створювати власні презентації в програмі PowerPoint знайомляться з поняттям алгоритму, основними алгоритмічними структурами та навчаються складати алгоритми різних дій, розвивають свої творчі здібності. Гуртківці активно долучаютьсяч до участі в міських та обласних етапах Всеукраїнських конкурсів. Вихованка гуртка Олізарівська Вікторія у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу дитячо-юнацької творчості «Безпека в житті – життя у безпеці» в номінації «Комп’ютерна презентація” посіла ІІ місце. 

  Аналіз роботи з обдарованою учнівською молоддю. Створена картотека обдарованих дітей за 2013-2014 н.р. – 19 вихованців. Оформлені картки обліку про інтелектуальні досягнення дитини: Міжнародні проекти і конкурси – сертифікати учасника (3), Національний етап Міжнародного конкурсу «Intel eko Україна» –ІІ місце (1), Всеукраїнська інтернет олімпіада «Крок до знань 2014» - ІІ місце, сертифікат учасника (2), Всеукраїнський конкурс «Юний генетик-селекціонер» - посвідчення  фіналіста (1) .  Вихованці гуртка «Юні ботаніки» (керівник Паєнтко В.В.) стали учасниками міського та обласного етапу конкурсу захисту МАН. Білоусова Діана, Шульженко Ірина за участь у Міжнародному проекті videouroki. net «Дистанційна олімпіада по біології» отримали сертифікати. Шульженко Ірина в Національному етапі Міжнародного конкурсу «Intel eko Україна - 2014» посіла ІІ місце (нагороджена дипломом ІІ ступеня та спеціальним призом). Білоусова Діана посіла І місце у Веукраїнській інтернет олімпіаді «Крок до знань».  Вихованці гуртка «Юні ботаніки» (керівник Паєнтко В.В.)– є активними учасниками міських та обласних етапів конкурсу захисту МАН. Білоусова Діана, Шульженко Ірина за участь у Міжнародному проекті videouroki. net «Дистанційна олімпіада по біології» отримали сертифікати. Шульженко Ірина в Національному етапі Міжнародного конкурсу «Intel eko Україна - 2014» посіла ІІ місце. Нагороджена дипломом ІІ ступеня та спеціальний приз від Приватбанку (400 грн.). Білоусова Діана завоювала І місце у Веукраїнській інтернет олімпіаді «Крок до знань».
Психологічна служба ІЕТЦ в 2013-2014 навчальному році здійснювала  наступні види роботи: організаційно-методичну; діагностичну; консультативну; корекційно-розвивальну; психологічну просвіту. Враховуючи специфіку позашкільного навчального закладу, робота проводилась із гуртківцями та керівниками гуртків. 
Адміністративно-господарська діяльність .Більшість занять гуртків проводиться на базах шкіл №1, №2, №3, №5, №12, №14, №15, №17, №18.

 На даний час заклад має достатній рівень матеріального забезпечення, яка дає можливість успішно здійснювати освітню та виховну роботу серед учнівської молоді. Приміщення відремонтовані. Всі будівлі відповідають санітарним нормам. Наявний паспорт санітарно-гігієнічного стану закладу. 

В приміщенні є великий коридор, кабінет директора, кабінет секретаря, кабінет завідувачів еколого-натуралістичного та науково-технічного відділів,  3 майстерні: комплексна майстерня технічної творчості, в яких працює гурток «Судномоделювання», творча майстерня гуртків фітодизайну, початкового технічного моделювання і народних ремесел; майстерня “Юний натураліст”, де займаються лісівники-дендрологи, юні друзі природи; кімната природи: тут проводяться заняття юних квітникарів і любителів домашніх тварин. Всі навчальні кабінети забезпечені необхідним обладнанням, інструментами, матеріалами відповідно до навчальних програм та профілю гуртка. Кожен керівник гуртка забезпечений посібниками, навчально-методичною та довідковою літературою, необхідною для занять.

  В планах на 2014-2015 н.р. – збільшити контингент вихованців в еколого-технічному центрі, працювати над створенням умов для відкриття нових гуртків. 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
Звітування директора ІЕТЦ

про свою діяльність у 2013-2014 н.р.

перед педагогічним корлективом та громадськістю

04.06.2014р.

Голова зборів : Байса Л.В. – методист ІЕТЦ

Секретар: Опенько С.М. – завідувач еколого-натуралістичним відділом  
Присутні -13 чоловік

СЛУХАЛИ: звіт директора ІЕТЦ Волянську С.Р.

УХВАЛИЛИ: Вважати роботу директора ІЕТЦ Волянської С.Р., задовільною.  Порушити клопотання перед управлінням освіти і науки Ірпінської міської ради щодо морального та матеріального заохочення.
ПРОГОЛОСУВАЛО -13 чоловік (одностайно)

Голова зборів                                             Л.В.Байса

Секретар                                                     С.М.Опенько
